YcnoBusa

D>0

[1Be Toukn
nepecevyeHus
¢ ocbio Ox

D<0

Het Touek
nepecevyeHns
¢ ocblo Ox

D=0
OpHa Touka

nepecevyeHnst
¢ ocblo 0x

pedesiume pacrosioxeHue 2paghuKkos

W

N
\*

1 a>0BeTBU

napaodonsl
HanpaeneHbl

BBEpX

A

F

D

‘\

a<0 eeTBU
napadoneol
HanpaeneHbl

BHU3

C

B




YnpaxHeuH
mMarepl

:




Llenu ypoka ]




AnNroputm peLueHus Q‘
aflpaTHbIX HEPaBEHCTB ax? +bx

—
?@

+c >0
1) BecTtu pyHKkumio f(x)= ax* +bx +c.
@ Onpenenutb HanpaBneHUe BETBEN ‘
napabornbil. .
.) Hantn Hynn yHKUUK ( KOPHA ,

KBaJpaTHOro TpexyneHa) ax? +bx +c =0
4) [locTponTb cxemaTunyHo napadorny.

C nomoLLbto rpadrka onpenennTb, Ha ' "

~ KaKmx npomMmexxyTkax ocu X 3Ha4YeHuns
YHKUMU f(Xx) NONOXUTENbHbI UMK

oTpyuaTenbHbI. —






















1. -x*-9x +6>0
2. X2-5x+6<0

" Bbibepume u3 mabnuubi 1 epaghuyeckyro
JHMmepripemauyuro OJisl Kaxx0o20 u3 HepaseHcme 1-4:

3. X2+ 7x—-12<0
4. x2-6x+9>0
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OtBeT: 1-B, 2-C,3—-F, 4 — A.
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